

## V. Anuncios

### B. Otros anuncios oficiales

#### MINISTERIO DE DEFENSA

**11076** *Corrección de errores del anuncio de la Cuarta Subinspección General del Ejército, por el que se hace pública la licitación de una concesión demanial para aprovechamiento de eucaliptos en la propiedad militar del Acuartelamiento Cabo Noval en Siero, Asturias.*

Advertidos errores en la publicación del anuncio de la Cuarta Subinspección General del Ejército, por el que se hace pública la licitación de una concesión demanial para aprovechamiento de eucaliptos en la propiedad militar del Acuartelamiento Cabo Noval en Siero, Asturias, publicado en el « Boletín Oficial del Estado» núm.81, de 5 de abril de 2023, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En el punto 2. Objeto: apdo a), donde dice « Tipo: Autorización demanial », debe decir: « Tipo: Concesión demanial ».

En el punto 2. Objeto: apdo e), donde dice « Plazo de ejecución/entrega: Un (1) año », debe decir: « Plazo de ejecución/entrega: Diecisiete (17) años ».

En el punto 2. Objeto: apdo f), donde dice « Admisión de prórroga: Si », debe decir: « Admisión de prórroga: Sin posibilidad de prórroga ».

Siero, 11 de abril de 2023.- El Coronel Jefe del Acuartelamiento, Pedro Luis Gutiérrez Alcalá.

ID: A230012888-1